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Referat fra møte i FAU ved Fevik skole 

Tid: Tirsdag 2. juni kl. 18:30-20:00 

Sted: Personalrommet, inngang øvre skolegård 
 

Fevik skole 02.06.2026 

Til stede:  
3.trinn: Ian Forfot 

4.trinn: Marit Bolstad Tveide 

5.trinn: Linn Therese Bjugan 

6.trinn: Atle Larsen 

7.trinn: Maria Kvillum 

8.trinn: Anne Kirsten Galteland 

9.trinn: Marie Roland Malming 

10.trinn: Tor Asbjørn Grændsen 

Rektor Roald Abrahamsen 

Ikke til stede: 
1.trinn: Helene Tønnessen 

2. trinn: Silje Kristine Johnsen 

Referent: Ian Forfot 

 

Saker: 
 
29/26: Godkjenning av referat 
Godkjent 

30/26 Godkjenning av innkalling og saksliste 
Godkjent 

31/26 Informasjon fra KFU/MVU 
KFU var avlyst 1.juni. 

MVU- Møte 2. juni- Ingen store saker-  

Planlegger oppdatering av 16 nye digitale tavler ut ifra øremerkede tilskudd.  

Høy trivsel blant de ansatte i SFO på tross av kutt. Aktivitetsgrupper har vært svært positivt både for barn 

og ansatte.  
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Politiker: Fokus mot private barnehager om dagen. Politiker hadde også stor interesse av 

aktivitetsgruppene i SFO. Samt samtale om 17. mai- arrangementet var positivt. Gitt tilbakemelding til 

politisk representant i MVU at det er stort behov for utskifting av flere digitale tavler.  

32/26: Nytt fra trinnene 
 

1. trinn: Avslutning 15. juni 

2. trinn: Avslutning 4. juni 

3. trinn: Avslutning 17. juni- endret til 15. juni 

4. trinn: Avslutning 10. juni 

5. trinn: Har vært på sykkelbanen to ganger. 4. trinn vil få dette neste år som 5.trinn. Avslutning 9. 

juni 

6. trinn: Avslutning 15. juni 

7. trinn: Avslutning 11. juni 

8. trinn: Avslutning 17. juni 

9. trinn: Avslutning 16. juni 

10. trinn: 

 

33/26: Orienteringssak: Rektor har ordet 
Økonomi, avvik, informasjon. 

Oppfølging av tilsyn fra Statsforvalteren: Rektor informerte om saken. Fevik skole har fått godkjent sin 

plan ift fremtidig oppfylling av minstenorm for lærertetthet. Skolen sikrer at minstenorm dekkes på alle 

trinn ifm timeplanlegging. Fra høsten går skolen tilbake til ordinær romfordeling/organisering, slik at 

ungdomstrinnet blir samlet igjen.  

Rektor forteller om hvordan registrering for avvik i Compilo fungerer. Det meldes generelt lite inn. Siden 

nyttår er det 29 meldinger. 4 er meldt som alvorlig. Det meste (15) er lavt. 8 medium. Mesteparten er 

HMS-meldinger; luft, kalde rom osv. (18). Det rapporteres mest fra SFO, 8-10, 5-7 er ganske likt. Minst 

meldinger på 1-4 trinn. Meldinger om vold og trusler mot ansatte meldes en del (gjelder mest 

enkeltelever). Kun en melding på personskader.  

Økonomi: Skolen har per 1.tertial et mindreforbruk på ca. 4%. Rektor sier at det beskrives i 

månedsrapporter og andre innrapporteringer om konsekvensene av kutt i bemanning som er gjort. 

Skolen har hatt høyt sykefravær dette skoleåret, mest fravær på SFO.  

Skolen har hatt førskoledag og det er 45 skolestartere til høsten. Vi har nettopp hatt besøksdag for 

høstens nye 8.trinn. På ungdomstrinnet er det færre som har valgt privatskoler enn det som var 

forespeilet.  

34/26 Overgang til Spond 
FAU har besluttet å gå over til Spond som kanal for foreldrekontakt og kommunikasjon. 

Det ble enighet om at alle klasser på Fevik skole bruker Spond som kanal for foreldrekommunikasjon fra 

høsten 2026. Dette gjelder også FAU. FAU avklarer ved konstituering hvert år hvem som har 

administratoransvar i FAU (minst to personer). 

Marit har opprettet Spond Club og gruppekode til alle trinn. Det gjenstår å legge inn trinnkontakter og 

FAU-representanter som administrator i gruppene og sende ut invitasjon. 
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I dette møtet må det besluttes om vi skal sende ut dette nå, eller vente til høsten når nye trinnkontakter 

og FAU-representanter er på plass.  

FAU diskuterer om dette skal tas i bruk innen utgang av dette skoleåret eller starte opp i august. Planen 

er til nå å informere om det nå, mens den settes i gang i bruk til august ved skoleoppstart.  

Marit lager info og sender dette ut via Visma:  

«Til alle foresatte på Fevik skole. 

FAU har besluttet at alle trinn skal gå over til Spond som kanal for foreldrekommunikasjon fra høsten 

2026.  

Trinnkontaktene og FAU-representanter på trinnene blir administrator for gruppene. 

I tillegg vil det være FAU som er overordnet administrator. 

Det vil bli sendt ut gruppekoder i Spond for alle trinn etter første FAU-møte høsten 2026.  

Vi ber om at Facebook-grupper avvikles når Spond-kodene blir sendt ut.» 

35/26 Smarttelefonfri barneskole 
Vi må følge opp saken fra forrige møte.  

FAU bør lage en uttalelse som kan settes i gang til høsten.  

Beslutningspunkt: Etablere arbeidsgruppe.  (Eventuelt vente til konstitueringsmøte til høsten.) 

Forslag til tekst: 

«FAU ved Fevik skole ønsker å legge til rette for en smarttelefonfri barndom for elevene på barneskolen. 

Vi oppfordrer foreldre til å samarbeide om å utsette anskaffelse av smarttelefon til barna har begynt på 

ungdomsskolen. FAU vil bidra til dialog og støtte mellom foreldregruppene, slik at det blir enklere å ta 

felles valg til det beste for barna. Deltakelse i dette samarbeidet er frivillig, og vi ønsker å skape et 

inkluderende miljø der alle foreldre føler seg velkomne til å delta.» 

36/26 Evaluering 17. mai 
Planarbeidet av Linn Therese var veldig grundig og bra.  Det er mye arbeid lagt ned i detaljert 

planlegging, som kan gjenbrukes for enklere organisering neste år. Informasjon blir lagt i Teams-mappe 

for FAU. 

17. mai komiteen ønsker at lærere tar over 17.mai-toget igjen, vi får se hva som skjer neste år.  

I forhold til 17. mai komiteen er det nå et klarere system for neste år.  

Eventuelt 
Takker til slutt av FAU leder Marit Bolstad Tveide, Silje Kristine, Atle, Anne Kirsten og Tor Asbjørn. 

Dato for første møte i høst: 1. september 18:30-20:00 

 


